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   „ Изберете измежду  вас седем души с
     Одобрен  характер.” ( Дела 6: 3 ).

          Наближават избори и вярващите християни ще бъдат поставени в  положение 
да избират кандидати за управници на народа..

          Мнозина, които се занимават с политика казват, че вярващите трябва  да 
изразят своята воля по време на избори, за да влияят на обществения живот. 
Вярващите са част от обществото. Те трябва да изразят своята воля, като изберат 
този или онзи..

          На последните избори, болшинството от гражданите отказаха да гласуват. 
Сега се повдига въпроса, да се приеме закон, който да задължава гражданите да 
гласуват. Може със закон да задължиш гражданите да гласуват. Но не можеш да ги 
задължиш да те изберат. Проблемът не е в гражданите, а в така нареченият 
„политически елит”, който не може да предложи нито  смислени идеи, които да 
привлекат избирателите, нито виждане за бъдещето, нито личности, които със своя 
характер да привличат гражданите..

          Какво предлагат за избиране политиците ? Верни на партийните принципи, а 
дискредитирани в обществото личности.

          Ако си деградирал от моралните принципи на обществения живот : не 
държиш  да изпълняваш дадените обещания, да заявяваш арогантно, че в 
предизборната агитация така се говори, и до чакаш народа да гласува.  Никой не ще 
да избира такива личности деградирали от  фундамента на обществото.

          Християните, като граждани на страната, трябва да избират, да изразят своята 
воля. Когато възникна нужда в първата църква от лица, които да вършат 
определена работа. Апостолите предложиха на църквата. Да изберат човеци за тази 
работа и да задоволят възникналата нужда.

          „ Изберете измежду вас седем души с одобрен характер ( в някои преводи с  
добро име ), изпълнени с  Святия Дух и с мъдрост.” ( Дела  6: 3 ).

          Ето го първото условие, на което трябва да отговаря кандидатът и 
християните да гласуват за него. Защото този кандидат ще е управник. Той ще 
участва в изработването на  закони по които ще се управлява обществото. Той 
трябва да има одобрен характер от това общество, или добро име. Той трябва да 
отговаря  още на едно условие, защото е кандидат за управник.

          „ Мъж на една жена...който управлява добре своя дом, държи децата си в 
послушание с пълна сериозност.”  ( 1 Тимотей 3: 2, 4 ).

          Не можеш да предлагаш лица, които са разрушили домовете си, които са 
блудници. Тази дума ми дразни сега слуха, и ние я заменихме с термина „ живеят 
на съпружески начала „ Но Бог го нарича в Библията  блудство. 



          Бог не забранява на християните да избират. Да участват в обществения 
живот. Да изразяват своята воля. Но Бог им  показва какви човеци да избират. За 
това трябва да се внимава какви човеци избират. Да не стават вярващите 
сътрудници на дявола, чрез избора на човеци, които провеждат волята на 
антихриста. Не може да бъде управител на обществото разведен, живеещ в 
блудство, даващ евтини обещания, които  забравя да изпълнява с една дума лъжец, 
Такива човеци влияят разложително на обществото.

           Не може бивши сътрудници на  антихриста и воюващия атеизъм, доносници 
предавали християните, сега да правят  „християнски коалиции” вместо да се 
покоят. Да искат да бъдат избирани, защото са си сложили етикета „ Християнска 
коалиция”.

          Вярващи християни внимавайте за кого гласувате. Не може неправедни 
човеци да бъдат управници на народа, подкрепени от гласовете на вярващите. 
Господ Исус Христос дава определение за неправеден човек. „ От Бога не се бои,  
човека не зачита” – такъв човек е „ неправеден”. ( Лука гл. 18. )

          Искате вярващите да гласуват. Добре ! Ето изискванията, на  които 
кандидатите трябва да отговарят кандидатите: Личности, които да са приели 
християнските ценности в живота и постоянстват да ги практикуват в живота си.. 
Да дават пример с живота си , със семейството си, чрез които да влияят 
благотворно на обществото. 

          Личности с достойнство и морална отговорност.. Бог да благослови страната 
ни с такива личности. А ние, вярващите, да се молим Бог да издига такива 
личности. Да ги подкрепяме с молитви да бъдат  канали,  проводници на Божието 
благословение за народа ни.
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